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План урока 
1.Демографическая революция 
2. «Лишние люди»
3.Изменение социальной 

структуры 
4.Деревня и город
5.Дворяне и крестьяне
6.Буржуазия 
7.Рабочий класс

Prezentacii.com



Демографическая революция



Причины демографической революции 

1.Переход к индустриальному 
обществу , рост экономики, 
улучшение питания.

2.Использование достижений 
науки , успехи санитарии и 
гигиены.

3.Систематическое медицинское 
обслуживание. 

Задание : найти в тексте 
причины 



Демографический взрыв 
Пауперизм –

массовое 
обнищание 

1830 г- 
1/5 населения 

Англии  
неимущие 

слои



Фабрика –поглощает «лишних»людей



Социальная структура 

Землевладельцы Крестьяне 

Торгово –ремесленные слои 
города  

Определите к какому обществу 
относиться структура : традиционному  

или индустриальному?
Составьте схему социальной структуры 

индустриального общества ?



Социальная структура 

Землевладельцы 

Крестьяне 

Торгово –ремесленные слои 
города  

Какие изменения произошли ?

Буржуазия  

Рабочий класс   

Нарисуйте пути перехода из 
одной группы в другие ?



Словарь 

Социальная мобильность – переход 
из одной социальной группы в другую. 

Пространственная  мобильность – 
переезд в другой город, область, 

страну. 



Урбанизация –рост городов
Почему 

происходил 
рост 

городского 
населения и 

городов?



Задание –заполнить таблицу 
Сословие,    
класс 

Права  и 
обязанности 

Особенности 

Дворянство 
(сословие )

Крестьяне 
(класс)

Буржуазия 
(класс)

Пролетариат ,
рабочий класс



Домашнее задание

Учебник, § 2. вопросы стр.17
Закончить  заполнение  таблицы


